



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

# REFERAT FRA VELFERDSTINGSMØTE

Dato: 22. mai 2018  
Tid: klokken 17:00  
Sted: Det teologiske menighetsfakultetet, i Auditorium 1

**Møtet satt d. 22. mai kl. 16:35. Ved opprop var det 27 stemmeberettigede til stede.**

---

## DELEGATER:

---

### DE MINDRE HØGSKOLENE

- 1 Rebekka Opsal - MF (vara)
- 2 Benjamin Vangstad Utvik - MF
- 3 Forfall ingen vara
- 4 Forfall ingen vara

### WESTERDALS OSLO ACT

- 5 Olav Event (vara)

### POLITIHØGSKOLEN

- 6 Forfall ingen vara

### HØYSKOLEN CAMPUS KRISTIANIA

- 7 Forfall ingen vara
- 8 Forfall ingen vara

### HANDELSHØYSKOLEN BI

- 9 Pia O. Danielsen / Sondre Ørborg (vara i sak 6a-6f)
- 10 Carina Elisa Godou
- 11 Maya Sol Sørgård
- 12 Jonas Økland (vara)

### OSLOMET - STORBYUNIVERSITETET

- 13 David Benedict Zumbo
- 14 William Sæbø (vara)
- 15 Jenny Malene Bjørkelund
- 16 Julie Størholdt Iversen
- 17 Rune Keisuke Kosaka
- 18 Isak Grov Diesen (vara)
- 19 Margrethe Lindberg
- 20 Mariam Butt
- 21 Marius Toresen
- 22 Martine Gjerde
- 23 Forfall ingen vara

### UNIVERSITETET I OSLO

- 24 Henrik Bjørndalen (vara)
- 25 Henriette Ødegaard (vara) - permisjon kl 18:30-20:15
- 26 Håkon Reinertsen Borgos
- 27 Charlotte Borgen Bilden (vara)
- 28 Christina Eide (vara)
- 29 Snorre Sandberg - kom kl.17:30
- 30 Kristine Ladegård
- 31 Kari Anne Andersen
- 32 Runa Kristine Fiske - kom kl. 16:45
- 33 Ane Kristine Granli Kallset (vara)
- 34 Ezgi Kutal
- 35 Johannes Lundemo Saastad
- 36 Mie Solum Tidemann
- 37 Eirik Juul Braathen - gikk under sak 6c



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

## TALE- OG FORSLAGSRETT:

### Møteplikt med tale- og forslagsrett

#### KULTURSTYRET

40 Idun Kløvstad

#### VALGKOMITEEN

41 Trygve Monclair Bøe

#### KONTROLLKOMITÈ

42 Eirik Kjevik

43 Markus Leira Asprusten

44 Marius Frans Linus Hillestad

#### HOVEDSTYRET

45 Vetle Bo Saga, leder

46 Audun Foyen

48 Sigrid Mæhle Grimsrud – kom kl. 17:30

#### ARBEIDSUTVALGET

50 Elisabeth Holien, leder

51 Jeanette Viken, nestleder

52 Linn Skyum, politikk- og medieansvarlig

53 Fam Karine Heer Aas, kommunikasjonsansvarlig

---

## ØVRIGE

#### OBSERVATØRER

*med tale- og forslagsrett:*

55 Michael Pulao Ydse, Valgkomiteen

#### OBSERVATØRER

*som må få innvilget tale- og forslagsrett:*

56 Simen Eriksen, daglig leder i Universitas

57 Sondre Ørbog, gjest

58 Kristine-Petrine Olthuis, formand for Det Norske Studentsamfund

59 Marte Øien

60 Jens Lægneid, leder av Studentparlamentet ved UiO



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

---

## **FORKORTELSER**

---

AHO: Arkitektur- og designhøgskolen

AL: A-lista

AU: Arbeidsutvalget

BH: Bjørknes Høyskole

BI: Handelshøyskolen BI

BL: Blå Liste

BS: Boligstyret

DMH: De mindre Høgskolene

DNS: Det Norske Studentsamfund.

GJL: Gjestelista

GL: Grønn liste

HCK: Høyskolen Campus Kristiania

HF: HF-lista

HiOA: Høgskolen i Oslo og Akershus

HS: Hovedstyret

IL: Internasjonallista

KK: Velferdstingets kontrollkomite

KS: Velferdstingets Kulturstyre

LDH: Lovisenberg Diakonale høgskole

LL: Liberal Liste

MD: SiO Mat & Drikke

MF: Det teologiske Menighetsfakultet

MOSL: Medisinsk-odontologisk studentliste

MTH: Musikkteaterhøyskolen

NDH: Norges Dansehøgskole

NIH: Norges Idrettshøgskole

NITH: Norges Informasjonstekniske høgskole

NSO: Norsk Studentorganisasjon

OSI: Oslostudentenes Idrettsklubb

PBE: Plan og Bygningsetaten

PHS: Politihøgskolen

RL: Realistlista

SBiO: Studentforeningen ved Handelshøyskolen BI

SH: Studenthovedstaden

SHA: Studenthovedstadens arbeidsgruppe

SiO: Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus

SP-HiOA: Studentparlamentet ved HiOA

SP-UiO: Studentparlamentet ved UiO

STUDIIO: Studentfestivalen i Oslo

SVL: SV-lista

VA: Venstrealliansen

VK: Valgkomite

VT: Velferdstinget

WOA: Westerdahls Oslo ACT



Klokken 16:35

## VT 01 MØTEKONSTITUERING

### Sak 1a) Valg av ordstyrer og referent

AU innstilte på følgende personer: Tord Øverland som ordstyrer og Sarah Sørensen som referent.

## VEDTAK: AUs innstilling ble vedtatt

### Sak 1c) Godkjenning av dagsorden og tidsplan

AU innstiller på følgende dagsorden og tidsplan.

#### DAGSORDEN

##### VT 01 MØTEKONSTITUERING

1a)	Valg av ordstyrer og referent	Vedtakssak
1b)	Godkjenning av innkalling	Vedtakssak
1c)	Godkjenning av dagsorden og kjøreplan	Vedtakssak
1d)	Godkjenning av referat	Vedtakssak
1e)	Godkjenning av valgprotokoller	Vedtakssak

##### VT 02 ORIENTERINGER

2a)	Arbeidsutvalgets orientering	Orienteringssak
2b)	Hovedstyrets orientering	Orienteringssak
2c)	Andre orienteringer	Orienteringssak
2d)	Halvårsrapport	Orienteringssak

##### VT 03 ORGANISASJON

3a)	Kulturpolitiske tildelingskriterier	Vedtakssak
3b)	Mediepolitiske tildelingskriterier	Vedtakssak

##### VT 04 POLITIKK

4a)	Retningslinjer for studentkafeene	Vedtakssak
4b)	Forprosjekt Studenthus St Olavs gate 32	Diskusjonssak
4c)	Utredning av Chateau Neuf	Vedtakssak

##### VT 05 ØKONOMI

5a)	Økonomisk beretning	Orienteringssak
-----	---------------------	-----------------

##### VT 06 VALG

6a)	Valg av arbeidsutvalg (AU)	Valgsak
6b)	Valg av kontrollkomiteen (KK)	Valgsak
6c)	Valg til Kulturstyret (KS)	Valgsak
6d)	Valg av valgkomiteen (VK)	Valgsak
6e)	Nominasjon til styret i Universitas	Valgsak
6f)	Nominasjon til styret i Radio Nova	Valgsak

##### VT 07 HØRINGER OG RESOLUSJONER

##### VT 08 EVENTUELT



**FORSLAG TIL KJØREPLAN**

**16:00 Matsservering før møtet**

- 52  
53  
54  
55  
56 16:30 Møtestart med opprop  
57 Konstituering og orienteringer  
58 1a) Valg av ordstyrer og referent  
59 1b) Godkjenning av innkalling  
60 1c) Godkjenning av dagsorden og kjøreplan  
61 1d) Godkjenning av referat  
62 1e) Godkjenning av valgprotokoller  
63  
64 16:45 2a) Arbeidsutvalgets orientering  
65 2b) Hovedstyrets orientering  
66 2c) Andre orienteringer  
67 2d) Halvårsberetning  
68  
69 17:15 5a) Økonomisk beretning  
70  
71 17:30 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier: andregangsbehandling  
72 17:35 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier: andregangsbehandling  
73

**17:55 Kort pause**

- 74  
75  
76 18.00 4a) Retningslinjer SiO Mat og Drikke: andregangsbehandling  
77 18:45 4b) Forprosjekt Studenthus St Olavs gate 32  
78 19:30 4c) Utredning av Chateau Neuf  
79

**19:50 kort pause**

- 80  
81  
82 20:00 6a) Valg av arbeidsutvalg  
83 6b) Valg av kontrollkomiteen  
84 6c) Valg til Kulturstyret  
85 6d) Valg av valgkomiteen  
86 6e) Nominasjon til styret i Universitas  
87 6f) Nominasjon til styret i Radio Nova  
88  
89 21:30 8) Eventuelt  
90

**21:45 Møteslutt**

**VEDTAK: Dagsorden og tidsplan ble godkjent med endring fra ordstyrer.**

**Sak 1b) Godkjenning av innkalling**

AU innstilte på at innkallingen godkjennes med de merknader som fremkommer på møtet.

**VEDTAK: Innkalling ble godkjent.**

91  
92  
93  
94  
95  
96  
97  
98  
99  
100  
101  
102



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

103 **Sak 1d) Godkjenning av referat**

104 Det ble innstilt på at referatet godkjennes med de merknader som fremkommer på møtet.  
105 Fam orienterte det var to merknader til referatet.

106  
107 AU har fått en tilbakemelding fra en representant fra UiO om feil i referatet. Feilen gikk ut på at forslag b i sak 8  
108 på forrige møtet var referatført som vedtatt. Velferdstinget avviste dette forslaget til fordel for forslag a. Derfor  
109 har AU korrigert feilen slik at det når er riktig i referatet.

110  
111 Under ferdigstillingen av Velferdstingets arbeidsutvalgs mandat, fant AU en feil i eget forslag. AU gikk til KK  
112 som har tolket endringsforslaget ugyldig på bakgrunn av at endringsforslaget refererer til en tekst som ikke  
113 finnes.

114  
115 KK kommer med følgende forslag til hvordan man løser dette.

- 116 1) Helt annullerer VT sin avgjørelse  
117 2) Godta at AU redaksjonelt kommer frem til dette selv.  
118 3) Annullerer VT sin avgjørelse og ta avgjørelsen på nytt

119  
120 KK anbefaler selv alternativ #3

121  
122 Delegates nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet) og nummer 31, Kari Anne Andersen (RL) tegner seg til  
123 debatt saken. Delegat nummer 17 forslår at man ikke annullere endringen.

124  
125 VT stemmer over forslaget. Avholdende er utslagsgivende.  
126 VT stemmer over forslaget på nytt. Avholdende er utslagsgivende igjen og KK sin innstilling er vedtatt.

127  
128 **VEDTAK: Referatet ble godkjent med merknad over**

129

130

131 **Sak 1e) Valgprotokoller**

132 Kontrollkomiteen (KK) innstiller på at valgprotokollen fra BI som ble levert inn i henhold til fristen godkjennes.  
133 Det gjelder vararepresentanter: Jonas Økland og Sondre Ørbog.

134  
135 Kontrollkomiteen (KK) innstiller på at valgprotokollen fra UiO som ikke ble levert inn i henhold til fristen ikke  
136 godkjennes. Det gjelder vararepresentanter: Charlotte Borgen Bilden (GL),  
137 Henriette Ødegaard (GL), Jens Læg Reid.

138  
139 Velferdstinget går til votering og de tre delegater fra UiO er stemt inn.

140  
141 **VEDTAK: Valgprotokollene ble godkjent og representantene fra UiO ble stemt inn av Velferdstinget**

142

143

144 **VT 02 ORIENTERINGER**

145



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

146 **Sak 2a) Arbeidsutvalgets orientering**

147 AU ved Elisabeth Holien orienterte, i tillegg til skriftlige orientering i sakspapirene.

148

149 Det var oppklarende spørsmål fra delgat nummer 22, Martine Gjerde (OsloMet). Nummer 31, Kari Anne  
150 Andersen (RL).

151 Elisabet Holien svarte.

152

153

154 **Sak 2b) Hovedstyrets orientering**

155 HS ved Vetle Bo Saga orienterte, i tillegg til skriftlige orientering i sakspapirene.

156

157 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

158

159

160 **Sak 2c) Andre orienteringer**

161

162 **Orientering fra Kulturstyret**

163 Det var ingen muntlig orientering, men det ble gitt anledning til å stille spørsmål til den skriftlige orientering.

164 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

165

166 **Orientering fra Universitas** ved daglig leder, Simen Eriksen.

167 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

168

169 **Orientering fra Radio Nova** ved styrerepresentant Olav Event

170 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

171

172 **Sak 2d) Halvårsberetning**

173 Elisabeth orienterte

174 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

175

176 **VEDTAK: Orienteringene tatt til etterretning**

177

178

179

*Klokken 17:00*

180 **VT 05 ØKONOMI**

181

182 **Sak 5a) Økonomisk beretning**

183 Økonomisk beretning ved administrasjonsleder Sarah Sørensen

184 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

185

186 **VEDTAK: Beretning tatt til etterretning**

187



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

188  
189  
190  
191  
192  
193  
194  
195  
196  
197  
198

## VT 03 ORGANISASJON

### **Sak 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier: andregangsbehandling**

AU ved Jeanette Viken orienterte om saken

Delegat nummer 5, Olav Event (WH) og nummer 14, William Sæbø (OsloMet) tegnet seg til oppklarende spørsmål og debatt av habilitet i denne saken. KK vurderte problemstillingen.

VT voterer over det helhetlige endringsforslaget til delegat nummer 1, Rebekka Opsal (MF)

F#1	Dokument:	Kulturpolitiske tildelingskriterier	Linjenummer:	Hele
	Levert av:	Rebekka Opsal (De mindre høgskolene)	Hva:	Endring
<b>Sak: 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>	Hele dokumentet			
<b>Forslag:</b>	Se vedlegg			
<b>Begrunnelse:</b>	I dag er kulturpolitiske og mediepolitiske tildelingskriterier to separate dokumenter. Dette til tross for at omtrent 30 % av innholdet overlapper. Derfor mener forslagsstiller at det er mer hensiktsmessig at dokumentene sys sammen til ett dokument. Da vil man unngå unødvendig dobbeltarbeid med revidering i fremtiden, samt unngå utilsiktede forskjeller mellom dokumentene.  Forslagsstiller mener forslaget ivaretar alle bestemmelsene, inkludert det særegne meningsinnholdet i hver av de to dokumentene. Utenom formuleringen under § 6 – Inhabilitet: "Medlemmer av Velferdstingets Arbeidsutvalg skal ikke sitte i styret til et studentmedium [/en kulturinstitusjon] som mottar støtte fra Velferdstinget" som kun var å finne i det mediepolitiske. Forslagsstiller kan ikke se hvorfor den formuleringen ikke også skulle ha vært inn under det kulturpolitiske, så derfor er den ikke skilt ut som en særbestemmelse i det redigerte dokumentet.			
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Vedtas			
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>	Arbeidsutvalget ser at det er mange fordeler ved å kombinere de to dokumentene.			
<b>VEDTAK</b>				

199  
200  
201  
202  
203  
204  
205  
206

### **Debatt om habilitet forsetter.**

Følgende tegner seg i debatten.

Delegat nummer 1, Rebekka Opsal (MF). Nummer 5, Olav Event (WH). Nummer 14, William Sæbø (OsloMet). Nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 22, Martine Gjerde (OsloMet). Nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA). KK v/Marius Frans Linus Hillestad. AU v/Jeanette Viken.





VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

207 Det ble fremmet et forslag om at alle de som sitter i styrene som søker penger av Velferdstingets  
208 tilskuddsportefølje gjøres inhabile.  
209

210 **VEDTAK: De som sitter i styrene til studentmedier og kulturinstitusjoner som søker penger av**  
211 **Velferdstingets tilskuddsportefølje er inhabile i sak 3a) og 3b)**

212  
213  
214 Velferdstinget gåt til votering.

215 *Det var 31 stemmeberettiget til stede.*  
216

<b>OF#1</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	149
	<b>Levert av:</b>	Jeanette Viken, Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Endring
<b>Sak: 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier</b>				
	<b>Opprinnelig tekst:</b>	Alle studentmedier som tidligere har fått tildelt støtte, må oppfylle tildelingskriteriene på søknadstidspunktet.		
	<b>Forslag:</b>	Alle studentmedier som tidligere har fått tildelt støtte, må oppfylle tildelingskriteriene på søknadstidspunktet og gjennom perioden det gis støtte for.		
	<b>Begrunnelse:</b>	Tydeliggjøre at kriteriene må følges kontinuerlig mens mediet drives med VTs penger. Omforent forslag for å ivareta forslag F#8 fra Johannes Saastad hvis F#1 vedtas.		
	<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Vedtas		
	<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>	Arbeidsutvalget er enig i forslagsstillers begrunnelse.		
	<b>VEDTAK</b>	<b>Vedtatt</b>		

217

<b>OF#2</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	151
	<b>Levert av:</b>	Jeanette Viken, Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier</b>				
	<b>Opprinnelig tekst:</b>			
	<b>Forslag:</b>	Dersom kriteriene ikke oppfylles gjennom perioden kan hele eller deler av støtten trekkes tilbake i henhold til §11		
	<b>Begrunnelse:</b>	Må sees i sammenheng med endringsforslag på linje 139 Omforent forslag for å ivareta forslag F#9 fra Johannes Saastad hvis F#1 vedtas.		
	<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Avvises		
	<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>	Arbeidsutvalget ønsker ikke et dokument som i større grad legger opp til sanksjoner enn det i dag gjør ved § 11.		
	<b>VEDTAK</b>	<b>Avvises</b>		

218



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

219

<b>OF#3</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	192
	<b>Levert av:</b>	Jeanette Viken, Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>				
<b>Forslag:</b> g) sørge for at minst 10% av tilbudet er på nynorsk				
<b>Begrunnelse:</b> Nynorskbrukere utgjør en betydelig andel av studentene og derfor bør det aktivt jobbes for at det nynorske skriftspråket også blir representert. Omforent forslag for å ivareta forslag F#7 fra Benjamin Utvik hvis F#1 vedtas.				
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b> Avvises				
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b> Arbeidsutvalget ønsker ikke å legge denne typen detaljstyring inn i dokumentet. Å ta vare på det engelskspråklige er viktig for å også opprettholde et tilbud til de internasjonale studentene, men ønsker ikke å legge det samme kravet for nynorsk, eller motsatt dersom et studentmedium kun skriver på nynorsk.				
<b>VEDTAK</b> Avvises				

220

<b>OF#4</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	231
	<b>Levert av:</b>	Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>				
<b>Forslag:</b> g) For foreninger som tidligere har fått tildeling fra Velferdstinget skal beretningen synliggjøre hvordan § 5 profilering er oppfylt.				
<b>Begrunnelse:</b> Må sees i sammenheng med forslag OF#5. Omforent forslag for å ivareta forslag F#3 og F#10 fra Arbeidsutvalget hvis F#1 vedtas.				
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b> Vedtas				
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b> Se begrunnelse i F#3.				
<b>VEDTAK</b> Vedtatt				

221



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

222

<b>OF#5</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	232
	<b>Levert av:</b>	Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>				
	<b>Forslag:</b>	§ 5 - Profilerings Organisasjonen skal gjøre det kjent at den mottar midler fra Velferdstinget ved å ha Velferdstingets logo synlig på sine nettsider, på skriftlig informasjonsmateriell (tidsskrift, plakater, brosjyrer, flyers eller linkende), samt på bekledning brukt for å representere organisasjonen (idrettsdrakter, gensere, t-skjorter og liknende). Arbeidsutvalget kan gi dispensasjon for dette i spesielle tilfeller. Alle søkere plikter å legge ved en oversikt/beretning som viser til hvilken grad profilering er gjennomført.  Søkere som mottar midler fra Velferdstinget skal være tilknyttet SiOs arrangementskalender der det er mulig.		
	<b>Begrunnelse:</b>	Må sees i sammenheng med forslag OF#4. De resterende paragrafene endrer nummer løpende. På bakgrunn av vedtak fattet høsten 2017. Er allerede implementert for fjorårets søknader. Arrangementskalenderen er en god måte å øke synligheten i studentmassen, og sikre at de største foreningene er koblet mot kalenderen som VT har jobbet for over tid. Omforent forslag for å ivareta forslag F#4 og F11 fra Arbeidsutvalget hvis F#1 vedtas.		
	<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Vedtas		
	<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>	Se begrunnelse i F#4		
	<b>VEDTAK</b>	<b>Vedtatt</b>		

223



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

224

<b>OF#6</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	242
	<b>Levert av:</b>	Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>				
<b>Forslag:</b> Velferdstinget kan fravike tildelingskriteriene i særskilte tilfeller. Vedtak der dette skjer, skal grunngis spesifikt.				
<b>Begrunnelse:</b> Jurk og juss-buss er spesielt i en særstilling, da de blir sett på som kulturinstitusjoner men ikke følger §2 m). Dette gir Velferdstinget mulighet til å ta hensyn til dette på en ryddig måte. Omforent forslag for å ivareta forslag F#5 fra Arbeidsutvalget hvis F#1 vedtas.				
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b> Vedtas				
<b>Begrunnelsen for innstillingen:</b> Se begrunnelse i F#5				
<b>VEDTAK</b> Vedtatt				

225

<b>OF#7</b>	<b>Dokument:</b>	Kulturpolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	Hele dokumentet
	<b>Levert av:</b>	Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3a) Kulturpolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b> Hele dokumentet				
<b>Forslag:</b> Arbeidsutvalget gis redaksjonell myndighet til å ferdigstille dokumentet.				
<b>Begrunnelse:</b> Redaksjonell myndighet vil si at arbeidsutvalget kan korrigere skrivefeil og lignende. Ingen av endringene som eventuelt blir gjort kan være meningsbærende. Det skal kun være snakk om å gjøre endringer som gir dokumentet et godt språk og gjør at dokumentet følger grammatiske regler. Omforent forslag for å ivareta forslag F#2 og F#12 fra Arbeidsutvalget hvis F#1 vedtas				
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b> Vedtas				
<b>Begrunnelsen for innstillingen:</b> Se begrunnelse i F#2				
<b>VEDTAK</b> Vedtatt				

226

227

228

**VEDTAK: Helheten med endringene over er vedtatt.**



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

229 Klokken 17:18

230

231 **Sak 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier: andregangsbehandling**

232 AU ved Jeanette Viken orienterte om saken

233

234 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

235

<b>F#6</b>	<b>Dokument:</b>	Mediepolitiske tildelingskriterier	<b>Linjenummer:</b>	Hele dokumentet
	<b>Levert av:</b>	Rebekka Opsal (DMH)	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>		Se vedlegg		
<b>Forslag:</b>		Stryke hele dokumentet		
<b>Begrunnelse:</b>		Må sees i sammenheng med forslag til sak 3a som er en sammenredigering av både kulturpolitisk og mediepolitisk tildelingskriterier.		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Vedtast		
<b>Begrunnelsen for innstillingen:</b>		Arbeidsutvalget ønsker å samle de to dokumentene og er enig med forslagsstillers begrunnelse.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Vedtatt</b>		

236

237 **VEDTAK: Dokumentet er stryket**

238

239

240

241 **VT 04 POLITKK**

242

243 **Sak 4a) Retningslinjer SiO Mat og Drikke: andregangsbehandling**

244 AU ved Fam Karine Heer Aas orienterte om saken

245

246 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

247

248 **Debatt av saken**

249 Følgende tegnet seg til debatt av saken

250 Delegat nummer 5, Olav Event (WH). Nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 31, Kari Anne

251 Andersen (RL). Nummer 34, Ezgi Kutal (VA). Nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA). HS v/Vetle Bo Saga.

252 AU v/Fam Karine Heer Aas. AU v/Elisabeth Holien.

253

254 Velferdstinget gåt til votering.

255



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

256 *Det var 31 stemmeberettiget til stede.*

<b>F#13</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for studentkafene	<b>Linjenummer:</b>	Helhetlig
	<b>Levert av:</b>	Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Endring
<b>Sak: 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier</b>				
	<b>Opprinnelig tekst:</b>	Se vedlegg «Velferdstingets retningslinjer for studentkafene».		
	<b>Forslag:</b>	Se vedlegg «Velferdstingets retningslinjer for SiO Mat og drikke».		
	<b>Begrunnelse:</b>	Se saksnotat fra sak 4A 16. april og saksnotat fra sak 4A 22. mai.		
	<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Vedtas		
	<b>Begrunnelsen for innstillingen:</b>			
	<b>VEDTAK</b>	<b>Vedtatt</b>		

257

<b>F#14</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for studentkafene	<b>Linjenummer:</b>	12
	<b>Levert av:</b>	Johannes Saastad, UiO – Venstrealliansen.	<b>Hva:</b>	Endring
<b>Sak: 3b) Mediepolitiske tildelingskriterier</b>				
	<b>Opprinnelig tekst:</b>	Samskipnaden bør derfor ha som mål å ha serveringssteder også på mindre institusjoner.		
	<b>Forslag:</b>	Samskipnaden skal derfor ha serveringssteder også på mindre institusjoner.		
	<b>Begrunnelse:</b>	Se saksnotat fra sak 4A 16. april og saksnotat fra sak 4A 22. mai.		
	<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Avvises		
	<b>Begrunnelsen for innstillingen:</b>	Alle utdanningsinstitusjoner tilknyttet SiO kan inngå fristasjonsavtaler med SiO, men det skal være opp til den enkelte institusjon om de ønsker en SiO kantine, og ikke pålegges av Velferdstinget.		
	<b>VEDTAK</b>	<b>Avvist</b>		

258



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

259

<b>F#15</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for SiO mat og drikke	<b>Linjenummer:</b>	31
	<b>Levert av:</b>	Fam Karine Heer Aas, Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Endring
<b>Sak: 4a, Retningslinjer for studentkafene</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>		Ordningen med klippekort på middag skal videreføres.		
<b>Forslag:</b>		Ordningen med klippekort på middag skal videreutvikles.		
<b>Begrunnelse:</b>		På Velferdstinget sitt forrige møte ble klippekortordningen en del diskutert. Arbeidsutvalget har derfor valgt å gjøre en endring i denne setningen, som ikke låser dagens ordning, men gjør at Velferdstinget kan arbeidet for at klippekortordningen kan utvikles slik at den i større grad vil være et gode for studentene.		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Foreslås å trekkes av Arbeidsutvalget		
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>		Vi har sett på egen formulering i forslaget, og har kommet frem til at den ikke ivaretar intensjonen til Arbeidsutvalget. Denne formuleringen sier ikke noe om hva vi mener om klippekortordningen, verken i positiv eller negativ forstand. Vi ønsker derfor å trekke forslaget.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Trukket</b>		

260

<b>F#16</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for SiO mat og drikke	<b>Linjenummer:</b>	36
	<b>Levert av:</b>	Benjamin Utvik	<b>Hva:</b>	Strykning
<b>Sak: 4a, Retningslinjer for studentkafene</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>		Gjennom for eksempel billigere mat rundt stengetid		
<b>Forslag:</b>				
<b>Begrunnelse:</b>		Det kan i verste fall være farlig for helsen til studentene å skape økonomisk insentiv for å utsette spising.		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Avvises		
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>		Vi mener dette er et godt miljøtiltak, og at begrunnelsen fra forslagsstiller ikke er relevant i denne sammenheng.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Avvist</b>		

261



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

262

<b>F#17</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for SiO mat og drikke	<b>Linjenummer:</b>	36
	<b>Levert av:</b>	Benjamin Utvik	<b>Hva:</b>	Strykning
<b>Sak: 4a, Retningslinjer for studentkafene</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>		Rundt stengetid		
<b>Forslag:</b>				
<b>Begrunnelse:</b>		Det kan i verste fall være farlig for helsen til studentene å skape økonomisk insentiv for å utsette spising		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Avvises		
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>		Vi mener dette er et godt miljøtiltak, og at begrunnelsen fra forslagsstiller ikke er relevant i denne sammenhengen. Setningen gir heller ikke mening uten denne delen, fordi hele dokumentet handler om at vi ønsker billigere mat i SiO kantinen.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Avvist</b>		

263

<b>F#18</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for SiO mat og drikke	<b>Linjenummer:</b>	50
	<b>Levert av:</b>	Johannes Saastad, UiO – Venstrealliansen.	<b>Hva:</b>	Endring
<b>Sak: 4a, Retningslinjer for studentkafene</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>		I tillegg bør man ha kontakt med studentmassen lokalt på studiestedene for å innhente informasjon om forbedringspotensiale og lokale behov og etterspørsel for å sørge for at studentene har innflytelse på eget tilbud.		
<b>Forslag:</b>		I tillegg skal man ha kontakt med studentmassen lokalt på studiestedene og underenhetene for å kontinuerlig innhente informasjon om forbedringspotensiale og lokale behov og etterspørsel for å sørge for at studentene har innflytelse på eget tilbud.		
<b>Begrunnelse:</b>		"skal" heller enn "bør", og gjør slik at innenting av info er en pågående prosess. Med "underenhetene" mener jeg fakulteter og institutter med egne serveringssteder.		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Vedtatt		
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>		Arbeidsutvalget er enig med forslagsstillerens begrunnelse.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Vedtatt</b>		

264





VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

265 *Det ble stemt over forslag #9 fire ganger pga feil i opptelling av stemmer..*

<b>F#19</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for SiO mat og drikke	<b>Linjenummer:</b>	88
	<b>Levert av:</b>	Johannes Saastad, UiO – Venstrealliansen.	<b>Hva:</b>	Tillegg
<b>Sak: 4a, Retningslinjer for studentkafene</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>				
<b>Forslag:</b>		SiO MD skal jobbe for å gjøre sine serveringssteder til miljøfyrtårn.		
<b>Begrunnelse:</b>		Dette har vært tema både i VT og hovedstyret tidligere, og er såvidt meg bekjent ikke videreført. Burde derfor videreføres.		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Avvises		
<b>Begrunnelse for innstillingen</b>		Arbeidsutvalget ønsker ikke et så konkret forslag inn i dette dokumentet, da vi mener dette skal være et overordnet dokument som skal kunne holde god stand i flere år fremover.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Avvises</b>		

266

<b>F#20</b>	<b>Dokument:</b>	Velferdstingets retningslinjer for SiO mat og drikke	<b>Linjenummer:</b>	Helhetlig
	<b>Levert av:</b>	Arbeidsutvalget	<b>Hva:</b>	Endring
<b>Sak: 4a, Retningslinjer for studentkafene</b>				
<b>Opprinnelig tekst:</b>		Hele dokumentet		
<b>Forslag:</b>		Arbeidsutvalget gis redaksjonell myndighet til dokumentet og forslagene.		
<b>Begrunnelse:</b>		Redaksjonell myndighet vil si at arbeidsutvalget kan korrigere skrivefeil og lignende. Ingen av endringene som eventuelt blir gjort kan være meningsbærende. Det skal kun være snakk om å gjøre endringer som gir dokumentet et godt språk og gjør at dokumentet følger grammatiske regler.		
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>		Vedtas		
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>		Se begrunnelse for forslaget.		
<b>VEDTAK</b>		<b>Vedtatt</b>		

267

268

269

270

271

272

273

*Pause kl. 17:35  
Møte i gang igjen 17:50*

**VEDTAK: Helheten med endringene over er vedtatt.**



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

274 **Sak 4b) Forprosjekt Studenthus St Olavs gate 32**  
275 AU ved Elisabeth Holien og Jeanette Viken orienterte om saken.

276  
277

278 Det var oppklarende spørsmål fra delgat nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 37, Eirik Juul  
279 Braathen (GjL). SP-UiO v/Jens Lægreid. AU v/Elisabeth Holien svarte

280

281 *Klokken 18:05*

282 *Observatører får talerett.*

283

#### 284 **Debatt av saken**

285 Følgende tegnet seg til debatt av saken

286 Delegat nummer 1, Rebekka Opsal (MF). Nummer 14, William Sæbø (OsloMet). Nummer 17, Rune Keisuke

287 Kosaka (OsloMet). Nummer 22, Martine Gjerde (OsloMet). Nummer 26, Håkon Reinertsen Borgos (GL).

288 Nummer 34, Ezgi Kutal (VA). Nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA). Nummer 37, Eirik Juul Braathen

289 (GjL). SP-UiO v/Jens Lægreid. HS v/Vetle Bo Saga. Universitas v/Simen Eriksen. AU v/Linn Skyum. AU v/Jeanette

290 Viken. AU v/Elisabeth Holien

291

292 Det ble i dabett om studenthus spesifikk ønsket at det ble protokollført; at man ikke ønsker et eventuelt  
293 studenthus skal finansieres av semesteravgiften. Det var i debatten bred enighet om at studerende ikke skal  
294 betale for dette.

295

296

#### 297 **4c) Utredning av Chateau Neuf**

298 Kristine-Petrine Olthuis, formand for DNS orienterte om saken

299

300 Det var oppklarende spørsmål fra delgat nummer 5, Olav Event (WH). Nummer 14, William Sæbø (OsloMet).

301 Nummer 37, Eirik Juul Braathen (GjL)

302 Kristine-Petrine svarte

303

304 Debatt av saken

305 Følgende hadde ordet i debatten: Delegat nummer 5, Olav Event (WH). Nummer 14, William Sæbø (OsloMet).

306 Nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 20, Mariam Butt (OsloMet). Nummer 22, Martine

307 Gjerde (OsloMet). Nummer 26, Håkon Reinertsen Borgos (GL). Nummer 31, Kari Anne Andersen (RL). Nummer

308 35, Johannes Lundemo Saastad (VA). Nummer 37, Eirik Juul Braathen (GjL). Kristine-Petrine Olthuis, formand

309 for DNS. SP-UiO v/Jens Lægreid. AU v/Jeanette Viken

310

311 Delegat nummer 5, Olav Event (WH) foreslo å heve strek for da å fortsette med debatten. Forslaget falt og  
312 strek forblir satt.

313

314 Velferdtinget skal stemte over forslaget.

315

<b>#4c</b>		
	<b>Levert av:</b>	Kristine-Petrine Olthuis (DNS)



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

<b>Sak: 4c) Utredning av Chateau Neuf</b>	
<b>Forslag:</b>	<b>Forslag til vedtak:</b> VT skal arbeide for å utrede mulighetene for å imøtekomme studentenes arealbehov på Chateau Neuf.
<b>Arbeidsutvalgets innstilling:</b>	Arbeidsutvalget har ingen innstilling til saken.
<b>Begrunnelse for innstillingen:</b>	Begrunnelsen for det er at arbeidsutvalget mener Velferdstinget i sin allerede vedtatte politikk på studenthus <sup>1</sup> er tydelig i sin bestilling: det skal arbeides for et studenthus i sentrum, som er tilgjengelig og gratis for alle studenter i Oslo og Akershus. Velferdstingets arbeidsutvalg mener det vil være nødvendig og ligger i bestillingen fra Velferdstinget å vurdere alle muligheter for å få til et studenthus, som kan oppfylle de funksjoner som har vært identifisert – altså holde alle dører åpne. Forslag til vedtak fra Kristine-Petrine vil altså ikke være motstridende med allerede vedtatt politikk, men arbeidsutvalget vurderer det også slik at det allerede er ivaretatt.
<b>VEDTAK</b>	<b>Vedtatt</b>

316  
317 Velferdstinget stemmer over om oppstart etter pause skal være kl. 19:45 eller kl. 20:00. Det var flertall for kl.  
318 20:00.-

319  
320 *Pause kl. 19:30*  
321 *Møte i gang igjen 19:45*

322  
323  
324 *SP-UiO v/Jens Lægreid får talerett igjen til denne saken.*

325  
326  
327 *Klokken 19.45*

#### 328 **VT 04 VALG**

329  
330 *Ordstyrer orienterer om gjennomføring av valg.*

331  
332 Trygve Monclair Bøe, leder av valgkomiteen (VK) presenterer forslaget til nytt arbeidsutvalg.

333  
334 *Det var 31 stemmeberettigede til stede.*

335  
336 KK, Simen Erikssen (Universitas) og Kristine-Petrine Olthuis (DNS) er valgt som tellekorps.

337  
338  

---

<sup>1</sup> Handlingsplanen for 2018 og politisk grunddokument



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

339 **Sak 6a) Valg av arbeidsutvalg**

340

341 Valg av Leder

342 Maya Sol Sørgård er enstemmig innstilt av VK

343 *Det var ikke andre kandidater.*

344

345 Kandidaten holdt valgtale.

346 Det var spørsmål til kandidaten fra delegat nummer 9, Sondre Ørbog (BI).

347

348 **VEDTAK: Maya Sol Sørgård ble valgt som leder ved akklamasjon**

349

350

351 Valg av Nestleder

352 Kari Anne Andersen er enstemmig innstilt av VK

353 Håkon Reinertsen Borgos (GL) fremmer seg selv

354

355 Kandidatene holdt valgtale.

356 Det var spørsmål til kandidatene fra delegat nummer 5, Olav Event (WH). Nummer 10, Carina Elisa Godou (BI).

357 Nummer 12, Jonas Økland (BI). Nummer 21, Marius Toresen (OsloMet). Nummer 22, Martine Gjerde

358 (OsloMet).

359

360 Klokken 20:18

361 Velferdstinget går til skriftlig valg.

362 *Det var 31 stemmeberettigede til stede.*

363 **VEDTAK: Kari Anne Andersen ble valgt som nestleder**

364

365

366 Valg av Samarbeidsansvarlig

367 Marius Frans Linus Hillestad er enstemmig innstilt av VK

368 *Det var ikke andre kandidater.*

369

370 Kandidaten holdt valgtale

371 Det var spørsmål til kandidaten fra delegat nummer 5, Olav Event (WH). Nummer 12, Jonas Økland (BI).

372

373 **VEDTAK: Marius Frans Linus Hillestad (UiO) ble valgt som samarbeidsansvarlig ved akklamasjon**

374



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

375 Valg av Politikk- og medieansvarlig

376 Gard Løken Frøvoll er innstilt av VK

377 *Det var ikke andre kandidater.*

378

379 Kandidaten holdt valgtale.

380 Det var spørsmål til kandidaten fra delegat nummer 12, Jonas Økland (BI). Nummer 20, Mariam Butt (OsloMet).

381

382 **VEDTAK: Gard Løken Frøvoll ble valgt som politikk- og medieansvarlig**

383

384

385 **Velferdstingets arbeidsutvalg 2017/2018**

386 Leder: Maya Sol Sørgård (BI)

387 Nestleder: Kari Anne Andersen (UiO)

388 Samarbeidsansvarlig: Marius Frans Linus Hillestad (UiO)

389 Politikk- og medieansvarlig: Gard Løken Frøvoll (UiO)

390

391 *Klokken 20:30*

392

393 **Sak 6b) Valg av kontrollkomiteen**

394

395 Valgkomiteen har enstemmig innstilt følgende kandidater.

396 Markus Leira Asprusten (UiO)

397 Eirik K. Kjevik (UiO) er enstemmig innstilt av VK.

398

399 Kandidater fremmet på møte:

400 Elisabeth Holien (UiO) fremmet seg selv som medlem av kontrollkomiteen.

401

402 Kandidater

403 Markus Leira Asprusten (UiO)

404 Eirik K. Kjevik (UiO)

405 Elisabeth Holien (UiO)

406

407 Kandidatene holdt valgtale.

408 Det var spørsmål til kandidatene fra delegat nummer 14, William Sæbø (OsloMet).

409

410 Det var tre kandidater til tre plasser.

411 **VEDTAK: Følgende ble valg ved akklamasjon til å sitte i Velferdstingets kontrollkomite:**

412 Markus Leira Asprusten (UiO)

413 Eirik K. Kjevik (UiO)

414 Elisabeth Holien (UiO)

415



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

416 **6c) Valg til Kulturstyret - faste medlemmer**

417 Valgkomiteen presenterte innstilling av kandidater.

418

419 Valgkomiteen har enstemmig innstilt følgende kandidater.

420 Ingvill Garmo Nilsson

421 Thina Nordli Sæland

422 Stine Sørensen

423 Martine Jonette Hoseth Myklebust

424 Olav Skrudland

425

426 Det var ingen som ønsket å holde valgtale.

427

428 De var fem kandidater til fem plasser.

429 **VEDTAK: Følgende ble valgt til å sitte som fast medlemmer i Velferdstingets Kulturstyre:**

430 Ingvill Garmo Nilsson

431 Thina Nordli Sæland

432 Stine Sørensen

433 Martine Jonette Hoseth Myklebust

434 Olav Skrudland

435

436 **6c) Valg til Kulturstyret - varamedlemmer**

437 Valgkomiteen hadde ingen innstilling til varamedlemmer.

438 Kandidater ble fremmet på møte:

439

440 Velferdstinget bestemmer hvordan varamedlemmene skal velges. Velferdstinget er enige med at det velges  
441 plass for plass.

442

443 Kandidater til 1. vara

444 Rune Keisuke Kosaka (OsloMet)

445 Kandidaten holdt valgtale.

446

447 **VEDTAK: Rune Keisuke Kosaka (OsloMet) er valgt som 1. vara**

448

449

450 Kandidater til 2. vara

451 William Sæbø (OsloMet)

452 David Benedict Zumbo (OsloMet)

453

454 Kandidatene holdt valgtale.

455 *Det var ingen spørsmål til kandidatene.*

456

457 Velferdstinget går til skriftlig valg

458 **VEDTAK: David Benedict Zumbo (OsloMet) er valgt som 2. vara**



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

459 Kandidater til 3. vara  
460 William Sæbø (OsloMet)  
461 *Det var ingen spørsmål til kandidatene.*

462  
463 **VEDTAK: William Sæbø (OsloMet) er valgt som 3. vara**

464  
465  
466 Kandidater til 4. vara  
467 Didrik Svellingen  
468  
469 Kandidaten holdt valgtale.  
470 *Det var ingen spørsmål til kandidatene.*

471  
472 **VEDTAK: Didrik Svellingen er valgt som 4. vara**

473  
474  
475 Kandidater til 5. vara  
476 Marius Toresen (OsloMet)  
477  
478 Kandidaten holdt valgtale.  
479 *Det var ingen spørsmål til kandidatene.*

480  
481 **VEDTAK: Marius Toresen (OsloMet) er valgt som 5. vara**

482  
483  
484 Kandidater til 6. vara  
485 Isak Grov Diesen (OsloMet)  
486  
487 Kandidaten holdt valgtale.  
488 *Det var spørsmål til kandidatene fra delegat nummer 14, William Sæbø (OsloMet).*

489  
490 **VEDTAK: Isak Grov Diesen (OsloMet) er valgt som 6. vara**

491  
492  
493 **VEDTAK: Følgende ble valgt som varamedlemmer i Velferdstingets Kulturstyre:**  
494 1. vara: Rune Keisuke Kosaka (OsloMet)  
495 2. vara: David Benedict Zumbo (OsloMet)  
496 3. vara: William Sæbø (OsloMet)  
497 4. vara: Didrik Svellingen  
498 5. vara: Marius Toresen (OsloMet)  
499 6. vara: Isak Grov Diesen (OsloMet)

500  
501



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

502 **6d) Valg av leder til valgkomiteen**

503 Valgkomiteen har ingen innstilling.

504

505 Kandidater ble fremmet på møte:

506 Jeanette Viken (UiO)

507

508 Kandidaten holdt valgtale

509 Det var spørsmål til kandidatene fra delegat nummer 14, William Sæbø (OsloMet).

510

511 **VEDTAK: Jeanette Viken (UiO) ble valgt som leder av Valgkomiteen ved akklamasjon**

512

513

514 Valg av medlemmer av valgkomiteen

515 Valgkomiteen hadde ingen innstilling til varamedlemmer.

516 Kandidater ble fremmet på møte:

517

518 Kandidater:

519 William Sæbø (OsloMet) fremmer seg selv

520 Julie Størholdt Iversen (OsloMet) fremmer seg selv

521 Henrik Bjørndalen (BL) fremmer seg selv

522 Håkon Reinertsen Borgos (GL) fremmer seg selv

523 Mariam Butt (OsloMet) fremmer seg selv

524

525 Kandidatene holdt valgtale

526

527 *William Sæbø (OsloMet) trekker sitt kandidatur.*

528

529 *Det var ingen spørsmål til kandidaten.*

530

531 Det var fire kandidater til fire plasser

532 **VEDTAK: Følgende ble valgt som medlemmer av Velgkomitten ved akklamasjon:**

533 Julie Størholdt Iversen (OsloMet)

534 Henrik Bjørndalen (BL)

535 Håkon Reinertsen Borgos (GL)

536 Mariam Butt (OsloMet)

537





VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

538 **Sak 6e) Nominasjon til styret i Universitas**

539

540 Nominasjon av leder

541 Kandidater fremmes på møte

542

543 Henrik Paulsen Mandelid (UiO) fremmer seg selv

544

545 Det var ikke andre kandidater.

546 **VEDTAK: Henrik Paulsen Mandelid (UiO), med personlig vara, er valgt til leder i Universitasstyret i to år**  
547 **ved akklamasjon.**

548

549

550 Nominasjon av styremedlem for ett år

551 Kandidater fremmes på møte

552

553 Henrik Bjørndalen (BL) fremmer seg selv, med personlig vara Markus Østbye Neslein.

554

555 Kandidaten holdt valgtale.

556

557 Det var ikke andre kandidater.

558 **VEDTAK: Henrik Bjørndalen (BL), med personlig vara, er valgt til styremedlem i Universitasstyret i ett år**  
559 **ved akklamasjon.**

560

561

562 Nominasjon for supplering av styremedlem for ett år

563 Kandidater fremmes på møte

564

565 Marius Frans Linus Hillestad (KK) fremmer Ingrid Uleberg.

566

567 Marius holdt valgtale for Ingrid.

568

569 Det var ikke andre kandidater.

570 **VEDTAK: Ingrid Uleberg, med personlig vara, nomineres til supplering av medlem i ett år til**  
571 **Universitasstyret ved akklamasjon,**

572



VELFERDSTINGET I  
OSLO OG AKERSHUS

573 **6f) Nominasjon til styret i Radio Nova**

574

575 Nominasjon av leder for to år

576 Kandidater fremmes på møte

577

578 Olav Event (WH) fremmer seg selv, med personlig vara Matias Tollerud (WH)

579

580 Kandidatene holdt valgtale.

581

582 Det var ikke andre kandidater.

583

**VEDTAK:**

584

**Olav Event (WH), med personlig vara, nomineres til leder i Radio Nova ved akklamasjon,**

585

586

587 Nominasjon av to styremedlemmer for ett år

588 Kandidater fremmes på møte

589

590 Kandidater

591 Linn Skyum (UiO), med personlig vara Vebjørn Løvås.

592 Håkon Reinertsen Borgos (UiO), personlig vara Miriam Butt.

593

594 Det var kandidater til to plasser

595

**VEDTAK: Følgende nomineres, med personlige vara, til styremedlemmer i Radio Nova ved akklamasjon,**

596

Linn Skyum (UiO)

597

Håkon Reinertsen Borgos (UiO)

598

599

600

**VT 08 EVENTUELT**

601

602

603 *Møtet ble avsluttet med møtekritikk.*

604

*Møteslutt 21:30*

605

606

607

Referent: Sarah Sørensen

608